

ЭТИ ЛЮДИ СЛАВЯТ КУЗНЕЦК



Это был очень красивый прием. Шампанское, мерцание бенгальских огней в полумраке, грациозные белые лебеди в танце. Глава города В.В. Костин во второй раз давал новогодний прием в городской библиотеке им. А.С. Пушкина. Чествовались кузнечане, чьи дела в трудном високосном году подняли Кузнецк на высокий уровень, прославили наш город в области, в России, за рубежом.

«Сегодня меня переполняет чувство гордости от происходящего, - искренне

Меценат года. Им стал директор муниципального предприятия «Гортеллосеть» Владимир Борисович Дильман. Он очень много на протяжении всего года помогал учреждениям социальной сферы.

Проект года. Это программа «Дети - инвалиды», участие в которой позволило привлечь для центра «Защита детства» дополнительные средства. Для кузнечских детей приобретено оборудование на 500 тысяч рублей.

Забота года. В Кузнецке в этом году удалось добиться стопроцентной выплаты детских пособий за 2000 год и сократить задолженность по ним в два раза. Это усилие и руководство города, и руководителей учреждений социальной сферы.

Спортсмен года. Николай Кураков. Благодаря его спортивным достижениям в греко-римской борьбе Кузнецк узнали за рубежом. Он - мастер спорта России, чемпион среди юношей, победитель в первенстве мира среди профсоюзных спортсменов, чемпион России среди юниоров по греко-римской борьбе.

Изделие года. Продукция ОАО «Кузнечская одежда». В 2000 году костюм для мальчика школьного возраста удосто-

ил диплома победителя конкурса «Лучшие товары Пензенской области» и диплома финалиста всероссийской программы-конкурса «100 лучших товаров России». Последняя коллекция детских курток удачно зарекомендовала себя на осенней ярмарке во Всероссийском выставочном центре в Москве и нашла своего покупателя в Санкт-Петербурге, Самаре, Нижнем Новгороде.

Идея года. Идея строительства в Кузнецке зданий модульного типа: магазин с останковой. Город украшают уже семь зданий подобного типа.

Книга года. Сборник стихов Василия Петровича Завьялова, который подвел поэтический итог его творчества.

Директор года. Вера Анатольевна Николаева - директор Кузнечского педагогического училища. В 2000 году ей присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Событие года. Открытие в Кузнецке института информационных и управленческих технологий.

Символика года. Входящем году разработан и утвержден новый герб нашего города.

Учитель года. Это Галина Константиновна Кустова - учитель математики школы № 2. Ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Технология года. Юрий Вениаминович Пряничников - врач городской больницы внедрил новую технологию лечения переломов костей.

Предприниматель года. Победителями в этой номинации стали два кузнечских предпринимателя. Это Виктор Владимирович Козлов - за развитие оптовой торговли и Сергей Петрович Родин - за создание общественного фонда «Родина».

Экологическая инициатива года. Нина Владимировна Романова была инициатором открытия испытательного участка в городском центре Госсанэпиднадзора. Цель - самая благородная: улучшение экологической обстановки в городе.

Дата года. В этом году церковь Вознесения Христа решением архиерея владыки Серафима переименована в Вознесенский собор.

Врач года. Галина Петровна Дерябина - главный врач детской больницы. Единствен-

ный в Кузнецке кандидат медицинских наук.

признался мэр, - столько талантливых и деловых людей живет в Кузнецке. Имя городу, политике в городе делают люди, простые люди. Мы должны каждый день прежде всего думать о простых кузнечанах, чаще чествовать их, а они будут украшать своими делами Кузнецк».

... Если в Москве конкурс «Лицо года» подвел итоги года уходящего, то в Кузнецке конкурс «Человек года» определил всех номинантов. Этим людям и приветствовал В.В.Костин.

ный в Кузнецке кандидат медицинских наук.

Предприятие года. Им по праву стало АО «Кузполимермаш». Предприятие, на котором объемы производства в прошлом году выросли в несколько раз.

Депутат года. В.А.Землянский успешно возглавлял бюджетную комиссию.

Триумф года. Михаил Бураков. Кузнечанин выпускник музыкального училища в 2000 году три раза становился победителем международных конкурсов. Сегодня он входит в десятку сильнейших баянистов Европы.

Семья года. Семья Терентьевых. Валентина Константиновна воспитала семерых детей, а сейчас воспитывает восемнадцать внуков.

Праздник года. Международный фестиваль уличных театров СНГ и стран Балтии «Бумборамбия-3». Вдохновитель и организатор этого грандиозного праздника - А.Н. Калашников.

Благоустроитель года. Молодой и перспективный директор МПО ЖКХ Владимир Евгеньевич Трошин за летние месяцы смог преобразить город до неузнаваемости.

Акция года. По инициативе

начальника управления социальной защиты населения Светланы Петровны Надежиной в городе проходила акция «Женщины против наркотиков».

Ребячий вождь года. Елена Павловна Бочкарева - старшая вожатая школы-интерната, занявшая второе место в областном конкурсе вожатых.

На этом приеме всех присутствующих так же, как и главу города, переполняло чувство гордости за город, в котором мы живем, за людей, с которыми повезло общаться. Разве можно называть Кузнецк провинциальным; у нас такие живут личности, такие вершатся дела!

«Сделано много, очень много, но впереди еще столько дел! Будем работать, жить одной семьей и помогать друг другу. Самое главное, что кузнечане от ненужных сетований уже начали переходить к позитивному осмыслению происходящего, научились верить в лучшее». После этих слов Валерия Владимировича Костина хочется работать для Кузнечан, на благо Кузнечка.

Ю. ПАНАСЮК.